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Aos 22 dias do mês de Julho do ano de 2020, às 13 horas e 30 minutos, em uma
reunião online através do Google Meet, reuniram-se os alunos do PET Ciência da
Computação, em sessão ordinária, com a seguinte ordem do dia: 1. Ata Anterior 2.
Projeto de Pesquisa 3. Certificados Google Classroom 4. Certificados da ComInG
5. SAInf 6. InterPET 7. Tópico de Apoio CG 8. Bolsas em Projeto de Pesquisa 9.
Site do PET-CC. Estando presentes os petianos Deivis Costa Pereira, Francielle
Vasconcellos Pereira, Gabriel Di Domenico, Gustavo Arrua Fantinel, Gustavo Felix do
Nascimento, Luigi Perotti Souza, Mariano Dorneles de Freitas, Marlon Leoner da Silva
Rodrigues, Matheus Zorzo Grisotti, Maurício Vielmo Schmaedeck, René Gargano Ferrari,
Samuel Matias Finkler, Talles Siqueira Ceolin, William Felipe de Almeida Borges e o tutor
Giovani Rubert Librelotto. 1. Ata anterior: Revisada e aprovada. 2. Projeto de
Pesquisa: O petiano William Felipe falou sobre seu projeto de pesquisa que será
mentorado pelo Professor Giovani Librelotto. 3. Certificados Google Classroom: O
tutor informou que está finalizando uma nova turma do curso de Google Classroom para
o EJA de Santa Maria. O petiano Deivis ficou responsável por encaminhar o script de
certificados para o tutor. 4. Certificados da ComInG: Os certificados gerados na edição
anterior não continham a data, o petiano Gabriel Di Domenico ficou responsável por
realizar a correção dos mesmos. 5. SAInf: O petiano Mariano informou sobre os
preparativos do evento. O mesmo terá as palestras "hosteadas" pelo Google Meet.
Informou ainda sobre a divulgação para outras universidades do estado. Também
confirmou patrocínios que foram arrecadados para o evento. Ainda foi tratado a forma
que ocorrerá a mesa redonda do evento. 6. InterPET: O mesmo ocorrerá no sábado
(25/07/20). Discutiu-se a inclusão da pauta "Gerenciamento da Lista de Email dos
Grupos PET". 7. Tópico de Apoio CG: O petiano Matheus Grisotti informou que o
mesmo foi realizado nesta segunda-feira(20/07/2020). Agora o tópico segue até a
entrega do trabalho tirando dúvidas dos alunos. 8. Bolsas em Projeto de Pesquisa: O
tutor informou sobre a divulgação de duas bolsas com editais pela UFSM. 9. Site do
PET-CC: Falou-se novamente sobre a migração do portal do PET-CC para a plataforma
oferecida pelo CPD, WordPress, salientando-se novamente a questão dos serviços que
são executados no portal atual como controle de atividades, presenças, certificados, etc.
O petiano Deivis ficou responsável por contextualizar os novos integrantes da atividade.
Seria avaliada a possibilidade de um dos membros do PET-CC realizar o treinamento para
gerenciamento do WordPress oferecido pelo CPD ao PET-SI. Nada mais havendo a
constar, foi a presente sessão encerrada, tendo eu, Deivis Costa Pereira, membro do PET -
Ciência da Computação da Universidade Federal de Santa Maria, lavrado a presente ata
que será assinada pelo tutor e por mim.
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